



温暖订制

报名参与方式

- 拨打晚报热线电话4940000
- @平顶山晚报@平顶山晚报新周刊
- 登录晚报企业QQ800019008留言
- 通过平顶山新闻网或平顶山微报报名

今日订单

天冷了,七旬老人想要条新棉被

8名特困学生企盼棉衣棉鞋

□记者 孙书贤

本报讯 11月20日上午,郟县白庙乡马湾新村原大学生村官梁伟华拨打本报电话,要为村里一个不幸的3口之家订制温暖,帮他们实现有条新被子的心愿。

记者来到马湾新村C21-2号居民刘自强家时,只见他家大门上着锁,堂屋门却敞开着。听说

记者到来,刘自强匆忙从建筑工地上赶了回来:“我老婆和孩子都是精神病患者,不把大门上锁,我是不能离开家的。”

刘自强今年71岁,老伴儿卢德翠2011年误闯高速公路遭遇车祸,造成九级伤残。33岁的儿子刘精中患精神病和肺结核,没有劳动能力。刘自强不仅要外出打工挣钱,还要照料妻儿。他每天天不亮就起床做饭,照顾妻儿

吃了早饭后再匆匆去建筑工地打工。由于中午还得回家照顾妻儿,加上上了年纪,他每天只能挣50元钱。前段时间,儿子犯病了,把家里的被子搞得破烂不堪,刘自强想为家里添条新棉被。

当天,郟县王集乡天中学校的老师给市志愿者协会郟县工作站发来微信,为田永生、李建豪、郝晓娟、王旭培、刘文龙等8名特困学生订制温暖。这些孩

子有的想要一件棉衣,有的想要一双棉鞋。记者当天来到王集乡娄岩庄村6岁的田永生家中采访。田永生的爸爸田和印今年60岁,常年患病,母亲智障,生活不能自理。由于家里的房子已成了危房,小永生平时就住在学校里。记者看到,他家屋内的木板床上只有一条被子。问起小永生的心愿时,他怯生生地说:“叔叔,我想要件棉衣穿。”

立冬后首场大雪 飘落尧山

玉皇顶积雪厚20厘米

□记者 胡耀华

本报讯 11月22日下午至昨天凌晨,鲁山县尧山景区降下今年立冬后首场大雪。记者昨天上午在景区内看到,景区迎风树以上银装素裹,云雾缭绕,让人仿佛置身仙境。

“这是今年第三次降雪,只是前两次降雪没这次厚。”尧山景区保洁部工人郑偏头告诉记者,这场雪从11月22日下午2时许开始下,一直到昨日凌晨才逐渐停止。

突然而降的大雪喜坏了不少游客。记者在尧山景区好汉坡附近看到,一些游客一大早就赶了过来,不顾天气寒冷,在雪中嬉戏玩耍、拍照留念。尧山景区工作人员介绍说,尧山景区海拔高,冷得早,所以下雪也早。但与往年同一时期相比,这场雪下得更大,其中景区玉皇顶附近积雪厚达20厘米。

“我们从早晨6时许开始清扫道路,一直忙到现在。”尧山景区保洁部负责人范钦春告诉记者,每次下雪时都会引来大批游客,也是保洁人员最忙碌的时候,他们得提前为游客清扫道路。

抢救伤者时不幸被车撞 急诊护士重伤昏迷

医院职工捐款28650元

□记者 孙书贤

本报讯 郟县人民医院急诊护士曹晓果在夜间外出抢救伤者时,不幸遭遇车祸造成重伤。单位在为其垫付救治费用的同时,倡议全院职工捐款。昨日下午,记者从郟县人民医院获悉,该院已收到28650元爱心捐款。

据郟县人民医院急诊科医生霍军杰介绍,11月15日晚8时左右,一男子拨打电话求助:宝丰县闹店镇北边公路上发生事故,一名伤者需要急救。他和护士曹晓果、司机蔡相坤迅速赶赴现场。在闹店镇北约一公里处发现一名伤者,他和护士曹晓果在检查伤情时,突然一辆货车由南向北驶来,曹晓果被撞出约10米远。随后,他们将曹晓果送回医院。

因曹晓果伤势严重,11月16日凌晨1时,曹晓果被转到市第二人民医院救治。郟县人民医院有关领导告诉记者,曹晓果目前已经做了两次手术,还在重症监护室救治,处于昏迷状态。

据了解,曹晓果家住郟县堂街镇土庄村,今年27岁,是家里唯一的孩子。



落叶满地忙清扫

昨日上午,在市区建设路与东安路交叉口附近,环卫工人在清扫路面上的落叶。一夜冬雨后,昨日清晨,市区路面上铺满了落叶。环卫工人们比平时提前一个小时上岗,在凌晨3时就开始清扫路面。

本报记者 彭程 摄

翻山越岭送来爱心鸡蛋

“一颗鸡蛋工程”发起人曹怡然深山看望贫困学童

□记者 胡耀华

本报讯 11月21日上午,歌唱艺术家、北京公益人士曹怡然女士来到鲁山县熊背乡留守儿童家园,看望了在这里学习、生活的孩子们。

曹怡然是公益活动“一颗鸡蛋工程”发起人,目前,山西、陕西、重庆、安徽等多个省份的贫困学校都在实施这一爱心工程。2012年,曹怡然将“一颗鸡蛋工程”推向鲁山县,截至目前,鲁山县已有27所学校的一万余名学生吃到了爱心鸡蛋。

“孩子们,鸡蛋好吃吗?”当天上午10时许,曹怡然来到熊背乡留守儿童家园,将爱心鸡蛋分发给每一位学生。曹怡然告诉记者,他们原来是将鸡蛋煮熟后直接发给孩子们吃,后来发现这样的鸡蛋不仅味道不好,还不易储存和运输,于是在“一颗鸡蛋工程”实施3个月后,他们将鸡蛋全部加工成了现在的可储藏6个月的包装型鸡蛋,包装袋上还印制了精美图画,深受孩子们欢迎。

当天上午11时许,曹怡然一行又翻山越岭来到熊背乡晒衣山村,看望了贫困儿童韩凤奇,给韩凤奇送去了爱心鸡蛋和书包。韩凤奇的父亲耳聋多病,母亲智障,家中一贫如洗。当看到韩凤奇床上的棉被又破又薄时,曹怡然不禁流下泪来。她说,她今后会一如既往地“一颗鸡蛋工程”爱心火炬传递下去,以自己的微薄之力帮助贫困儿童。



曹怡然(左一)在熊背乡晒衣山村看望贫困儿童韩凤奇。

本报记者 胡耀华 摄

25岁女子7年“连嫁”14人敛财20余万元

母女俩涉嫌婚姻诈骗被提请批捕

□记者 赵志国

本报讯 25岁的叶县籍女子代某7年多时间先后“嫁”给14个男人,共骗取财物20余万元。11月21日,代某及其养母荆某因涉嫌婚姻诈骗被叶县公安局向检察机关提请批捕。

据叶县公安局办案民警介绍,2006年12月,家住叶县的尹某通过媒人介绍认识了代某。次

年初二人订婚,代某索要聘礼3000元,红包吃饭等费用3700元。订婚后,代某的养母荆某以各种借口多次向尹某索要现金共计4000元。2007年农历正月十八,尹某要求结婚,荆某收取彩礼16万元。当年农历二月二十一,尹某、代某举行婚礼,结婚次日下午,代某不辞而别,后尹某多次找荆某,荆某以代某被绑架等各种理由不再让代某回尹某家。

家住新郑的蒋某夫妇的儿子智障,2010年6月,蒋某夫妇通过媒人认识了荆某母女。代某自称叶县城关乡人,22岁,单身。得知他们的儿子蒋某智障后,荆某丝毫没有嫌弃,反而主动提出订婚。2010年10月1日,蒋某和代某在叶县订婚,蒋某夫妇先后给荆某3000元彩礼、一枚戒指和一副耳环。当天,代某随蒋某夫妇到蒋家住下。10月3

日,代某接到荆某电话外出吃饭,此后再也没回过蒋家,电话也打不通。蒋某夫妇四处寻找未果,心生疑惑,遂向警方报案。

叶县公安局接警后迅速将荆某、代某抓获,经讯问,两人系养母女关系。两人供述,2007年以来,代某以结婚为名先后与14名男人相亲、订婚、结婚,荆某从中收取礼金,7年里两人共骗得财物20余万元。